

5起网络诈骗,都是百度“送毒”

案发时间在近一个月内,受害人都是用百度搜索相关信息后被骗

本报威海5月10日讯(记者陶相银 通讯员张书江)近一个月来,环翠区发生5起网络虚假信息诈骗案,受害人均通过网络搜索相关信息,被骗子发布的虚假信息所迷惑而上当。5起案例涉及购物、退票、兼职、贷款等。

5月8日,环翠区温泉镇的

王先生报警。一个月前,他百度搜索“线缆认证测试仪”选中一家企业,通过QQ联系,对方要王先生先汇款后发货并承诺5月1日前就可收货,王先生用农行网银转账18500元。到目前,王先生也没收到货,通过手机和QQ联系对方,也没回应。

5月3日,家住市区的张先

生购买机票,因急事需退票,他百度搜索“南方航空联系方式”,发现一“客服电话”,联系对方,对方让张先生缴保证金,张先生给对方转账8000多元才发现上当。

4月20日,市民刘先生百度搜索“网络兼职”信息,通过QQ联系信息发布者,按对方要求

转账6600元,发现被骗。

4月17日,市民李女士百度搜索,找到一家名为“上海华路家电批发”的网站,联系对方批发养生壶,给对方转账7888元后,对方再也联系不上。

4月15日,市民仇先生百度搜索到“北京俊华担保公司”发布的小额贷款信息,联系办贷

款,按对方要求汇款21000元保证金,发现被骗。

这5起案件是近一月来发生在环翠区的刑事电信网络诈骗案,类似治安电信网络诈骗案也有多起。这些案件的规律都是,受害人用网络搜索引擎搜索到“有毒信息”,最终落入陷阱。



逃生演练

10日下午,东山社区工作人员联系北山路消防官兵走进码头小学,为师生讲解逃生技巧,并现场组织学生举行逃生模拟演练。

本报记者 王震 摄影报道

男子身无分文,从威海打车去济宁 被拉至派出所,一查竟是逃犯

本报威海5月10日讯(记者孙丽娟 通讯员王东晓 尤晓军)男子王某从威海打车到济宁邹城,约好3000元车费,行至烟台境内时却称没钱。“的姐”将王某拉回初村派出所。民警上网一查,王某竟是网上逃犯,今年2月因涉嫌诈骗罪被邹城警方追逃。

5月6日16时,出租车司机张女士接到一笔“大单”她驾车行至高区钦村附近,一男子招手拦车,声称要去济宁邹城。这样的“大单”实为罕见,

双方商议车费为3000元。

此后,张女士开车上了烟威高速。车行至烟台境内时,她考虑到路远,随口对男子说了句“先交付定金”。未曾想,男子一下就慌了神,坦言自己身上仅有几块钱。张女士就近停车,让男子打电话找亲戚朋友帮忙垫付,如果能垫付就继续拉他去邹城,如不能垫付,就结了从威海到烟台的车费,男子却称手机丢了。张女士借出手机,让男子联系亲戚朋友,然而男子的家人对此事

不管不顾。

多次协商未果,张女士决定将男子从烟台拉回威海初村派出所报警。到了派出所,民警通过多种方式核实男子王某的身份信息,竟在全国在逃人员信息库中发现他是网上逃犯,2016年2月16日,因虚造卖房合同涉嫌诈骗罪,他被邹城市公安局古塔派出所上网追逃。

民警将王某送至威海市看守所临时羁押。5月8日上午,移交至邹城警方。

男子借酒壮胆 夜抢拎包独行女

本报威海5月10日讯(记者孙丽娟 通讯员李健)敌某来荣成务工,和家人赌气后喝闷酒。酒后走路上抢夺独行女的挎包。

8日19时30分,荣成石岛工业园某企业女工郑某下班回宿舍,途经泰祥食品公司门口,身后窜出一陌生男子,一把抓住她的手提包欲夺走。吓懵的郑女士下意识地抓紧提包,男子疯狂撕扯扭打,两下就将包带扯断,带着包向西逃跑。郑女士向泰祥公司门岗求助,4名保安冲出大门朝西追,已不见男子身影。东山边防派出所民警赶到现场也未发现男子踪迹。

9日一早,民警兵分三

路,调取路面监控,走访疑犯逃跑线路的企业,最终锁定嫌疑男。当天14时许,在石岛工业园某渔业公司宿舍内,民警将男子敌某抓获归案。

经查,敌某是四川人,今年4月来荣务工。5月8日晚,敌某与家人赌气,在公司喝了一斤白酒后出去散心,经过泰祥公司门口时发现了独自拎包行走的郑女士,心情烦躁且手头拮据的敌某顿起歹意,决定抢包弄点钱。哪知包抢到手还没走远,后面就来了追兵,慌不择路的他窜进路边绿化丛,扔掉挎包后逃回宿舍,没想到第二天警察就找上了门。因涉嫌抢劫罪,敌某已被刑拘。

学习先进理念,走出去取经

本报威海5月10日讯(通讯员李丹)围绕新型学徒制、养老服务专业校企合作办学及电大社区教育,威海机械工程高级技工学校相关

人员赴威海技师学院、潍坊工商职业学院参观学习,动员教职工转变思路、创新教学方法。截至目前,该校已组织教职工外出参观近10余次。

石岛口岸截获玻尿酸针剂

本报威海5月10日讯(通讯员李磊 毕鹏飞)日前,荣成检验检疫局石岛办旅检科人员在韩国入境旅客携带物中截获1批、8支玻尿酸美容针剂。该旅客未办理

《入出境特殊物品卫生检验检疫审批单》且7日内未办理入境特殊物品审批手续,荣成检验检疫局对该批物品作退运处理。玻尿酸属生物活性制剂,未经审批不得入境。

新华基金包揽行业三大权威奖项

由《上海证券报》主办的第十三届中国“金基金”奖10日揭晓,新华基金不仅斩获最具分量的“2015年度金基金·股票投资回报基金管理公司”奖,并揽

获了三项产品大奖,其中新华行业轮换灵活配置基金荣获“1年期灵活配置型金基金奖”,新华钻石品质企业基金荣获“5年期偏股混合型金基金奖”,新华

行业周期轮换混合基金荣获“1年期分红金基金奖”。在2014年“金基金”颁奖中,新华基金就荣获“金基金·成长基金管理公司奖”。

量化基金成功“逆袭” 申万菱信量化小盘基金近三年业绩夺冠

今年以来市场复杂多变,量化基金成功“逆袭”。其中,申万菱信量化小盘投资业绩更上一层楼。银河数据显示,截至5月6日,该基金自2011年6月成立以来已实现了131.00%的总回报率,远远高于同期上证综指7.68%的涨幅。

同时,作为一只股票型基金,申万菱信量化小盘基金成

立以来历经市场考验,风险控制能力和投资效率均较为突出。

据了解,凭借收益和风控皆优的表现,申万菱信量化小盘基金已获得晨星、海通证券、银河证券、招商证券、上海证券共5家权威评级机构给出的三年期五星基金评级。

说服力。申万菱信量化小盘基金业绩出众。银河数据显示,截至5月6日,该基金自2011年6月成立以来已实现了131.00%的总回报率,远远高于同期上证综指7.68%的涨幅。

同时,作为一只股票型基金,申万菱信量化小盘基金成

全新爱丽舍助力 雪铁龙车队征战WTCC2016赛季

2016年4月,荣获2014/2015赛季“双冠王”的雪铁龙车队再度征战WTCC(世界房车锦标赛)赛场,在首站法国保罗里卡德赛道上演速度与激情。世界冠军组合“何塞·玛利亚·洛佩兹和伊万·穆勒代表本赛季雪铁龙车队出战。

作为全新爱丽舍赛车的原型车,全新爱丽舍量产车型优异的品质也得到市场的极大认可。为了适应市场的变化和 demand,2016年初东风雪铁龙推出了全新爱丽舍2016款,变速箱升级为全新6

速手自一体变速箱,使车辆在操控性和经济性能方面都得到进一步提升,油耗也比原有自动款降低了约20%,低至6.1L/百公里,为进一步巩固其在中级家轿市场的领导地位增加了有力的砝码。

不论是赛场还是市场,全新爱丽舍都以优异的表现赢得人们的赞誉。接下来,全新爱丽舍将继续助力雪铁龙征战赛道,凭借出色的赛车手和全新爱丽舍赛车,我们相信雪铁龙将一路高歌,勇夺“三连冠”荣誉。